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   Основою герба є геральдичний щит з закругленою нижньою частиною 

вписаний у декоративний картуш та увінчаний золотою сільською короною 

(з п’яти колосків). Щит розміщено вертикально. 

  У нижній частині щита застосовано символи козацької звитяги, захисту 

рідної землі: дві перехрещені золоті шаблі, вістрям до низу та колесо – 

символ сонця, руху, вічності. Поділ колеса на шість рівновеликих частин 

символізує шість сільських рад, що об’єднавшись, створили Краснолуцьку 

територіальну громаду. 

 У верхній частині зображена Свято - Покровська церква (с.Римарівка)- 

пам’ятка архітектури,  симлов духовності, оберіг громади. 

   Зліва на щиті зображена гілка калина з ягодами - символ краси, мужності і 

незламність духу в боротьбі за незалежність рідного краю. 

   Зправа  зображена дубова  гілка з жолудями – дуб - символ непохитності, 

міцності, довголіття, мудрості; жолуді – символізують результативність, 

прогрес та розвиток громади. 

  В верхній частині герба розміщено напис – Краснолуцька громада. 
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    Прапор Краснолуцької територіальної громади являє собою прямокутне 

полотнище зі співвідношенням сторін 2/3. На полотнищі справа розташовані 

дві горизонтальні смуги зеленого і жовтого кольорів, а в лівій частині 

вертикальна смуга синього кольору. 

    Висота смуг: зеленої верхньої і жовтої нижньої – по 1/2 висоти 

прапора,  ширина вертикальної синьої смуги становить 1/3 довжини 

прапора.  На синій частині вертикально розміщено шість 8-променевих зірок. 

Синій колір символізує р. Грунь, яка протікає по території громади; зелений 

колір - широколистяні і хвойні ліси, луки; жовтий - родючі пшеничні поля. 
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  Логотип Краснолуцької територіальної громади представляє собою 

зображення: козака, колоса, поля, нафтогазової бурової вишки, напис – 

Краснолуцька територіальна. Козак символізує історичне минуле громади; 

поля, колос – розвиток сільського господарства; бурова вишка - основну 

галузь промисловості громади – нафтогазовидобувну. 

   Кольори логотипу: синій на білому фоні. 

   Співвідношення сторін по крайніх точках, тобто висота та ширина однакові 

(квадрат). Розміри емблеми – у залежності від застосування. 

 

 


